

# 埃及完成组阁

## 新一届内阁共设35个部门

□新华社开罗8月2日电 (记者 田栋栋 李来房)

埃及新内阁成员2日下午在总统府举行仪式,向总统穆尔西宣誓就职。

新一届内阁共设35个部门,其中包括投资部、青年国务部以及体育国务部等新设部门。35名部长中有7名出自前任穆巴拉克内阁,其中包括武装部队最高委员会主席、国防

部长坦塔维,外交部长阿姆鲁等。

穆斯林兄弟会的成员占4个部长职位,分别是高等教育部长、青年国务部长、住房部长以及新闻部长。新内阁有两名女性部长,分别为科研国务部长和保险与社会事务部长。

总理甘迪勒此前表示,他按照效率高和品德好的标准遴选内阁成员,组建专家型政府。新组成的内阁中,一些成员曾担任大学

教授,教育部长易卜拉欣·古奈姆曾任苏伊士运河大学副校长。

穆尔西7月24日任命看守内阁中的水资源与灌溉部长甘迪勒出任新总理一职,负责组建新内阁。

新政府面临的紧迫任务是满足广大民众的基本诉求,努力完成总统穆尔西在“100天计划”中解决能源、交通、安全、卫生等问题的目标。



### 别开生面的“加勒比赛装会”

8月2日,在加拿大多伦多,一位盛装的男选手在比赛中进行展示表演。

当日,第45届加拿大多伦多“加勒比狂欢节”进行了别开生面的赛装大会,数十名男、女选手着盛装登台争奇斗艳,角逐一年一度的盛装之王与盛装之后的称号。

新华社发 邹峥 摄

### 俄罗斯呼吁 尽快找到安南继任者

□据 新华社莫斯科8月3日电 (记者 曹妍)

俄罗斯外交部3日表示,俄罗斯对安南决定不再续任联合国-阿拉伯国家联盟(阿盟)叙利亚危机联合特使一职深表遗憾,同时认为在叙利亚保留联合国存在具有重要意义,呼吁尽快找到安南的继任者。

这份发表于俄罗斯外交部网站的新闻稿指出,在安南担任联合特使一职期间,俄罗斯尽其所能对他提供援助,完全支持他的外交努力。

新闻稿指出,遗憾的是,叙利亚反对派一直拒绝所有开启政治对话的建议。一些本来可以对叙利亚反对派施加影响的西方国家和地区也没有对此作出任何努力。此外,这些国家违反联合国安理会决议和日内瓦公报,继续对叙利亚各反对派提供政治、物资、技术和金钱等方面的援助,借此在事实上鼓励反政府势力的不妥协。

俄方认为,在目前的紧张形势下,在叙利亚保留联合国存在具有重要意义。俄罗斯赞赏联合国秘书长潘基文继续致力于通过外交途径解决叙利亚危机的表态,并认为需要尽快找到安南的继任者。

### 伊朗向叙利亚 提供医疗援助

□据 新华社大马士革8月2日电

伊朗政府2日向叙利亚无偿提供价值120万美元的医疗器械,帮助恢复部分在冲突中受损的叙医疗设施。

叙利亚卫生部长瓦埃勒·纳迪尔·哈勒吉在交接仪式上说,伊朗方面提供的医疗援助将打破美国与欧盟国家对叙利亚的医疗器械出口限制,改善该国的医疗水平。

这批医疗援助包括15辆医疗救护车与各种医疗器械,将被用于叙利亚医院的重建。



恒生科技园  
HANGSUN SCIENCE & TECHNOLOGY PARK  
中原硅谷 双生态花园办公

## Mini空间, Max创想

26-89m<sup>2</sup> 园区专属配套SOHO, 火热袭城!

写小说, 当房东! 一起说说房东和房客那些浪漫的事儿...

恒生科技园“全城找房东”微小说征集大赛火热进行!

参赛网址: <http://hskjy.ly.soufun.com/>

恒生会 会员荣耀招募中

Tel: 0379-60689111/222

Add: 洛阳市开元大道东段与汇通街交叉口北

建设运营商: 洛阳恒生科技园置业有限公司 投资商: 恒生电子 & 鼎晖投资